

## **В Курильске по факту гибели двух мужчин проводится доследственная проверка**



17 октября 2019 года в Курильский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (с местом дислокации в г. Курильск) поступило сообщение о том, что в акватории острова Уруп Курильского района обнаружены тела 38-летнего работника ООО «КурилГео» и работника маяка «Вандерлинд».

По данному факту следственным отделом проводится проверка в порядке ст.ст. 144, 145 УПК РФ, устанавливаются обстоятельства произошедшего.

Проведенными первоначальными мероприятиями установлено, что 17 октября 2019 года около 14 часов 30 минут вышеуказанные мужчины на резиновой моторной лодке принадлежащей ООО «КурилГео» с берега острова Уруп выдвинулись в направлении теплохода «КурилГео» стоящего на рейде острова. По пути следования из-за сильного волнения моря лодку накрыло волной, и она перевернулась, в результате чего мужчины погибли.

Силами работников ООО «КурилГео» тела погибших извлечены из воды.

По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

---

18 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1400621>